
 

 

(نقاط 5: ) التمرين الأوّّل  

"   خطأ" أو " صحيح " أجب بــ   

   كل زاويتان متبادلتان داخليّا متقايستان        ①      

قاطع لهما إذا فكل زاويتان داخليتين من نفس الجهة متقايستان    Δو    //  'ينا  لد   ②       

  Δفي الرسم المقابل                                             ③      

متوازيان   Δ'و  Δفانّ                       24 °                                                                   
                                                                     °251  

                                                                      'Δ  

:  هو عدد كسري سالب , جذاء عددين كسريين نسبيين يختلفان في العلامة  ④    

𝐁𝐀= 1فان البعد       نقطتان من مستقيم مدرّج فاصلتهما على التوالي  Bو Aلتكن   ⑤     و   

(نقاط 8: )  نيالتمرين الثا  

: أحسب العبارات التالية بأيسر طريقة ممكنة    ①                 

    =Z                               = ) 𝐘          ×  )      .    ( X      =                        
أحسب العبارات التالية ②                                                                                                          

. الإجابةمعللا ’ في كل حالة من الحالتين  ɳالكسري النسبي حدد علامة العدد ③                    

   )154777000321 -  =ɳ  ×  000123451777                 )   ɳ- ( =304202443107-)×072073074175        

(نقاط 4: )  لثالتمرين الثا  

(. BC)و (  D)نقطة تقاطع المستقيمين  Iو . DC  =ABمستقيمان متوازيان و  Δ'و  Δلاحظ الرسم التالي حيث   

                           Δ                B                            A  

 

 

                               'Δ            C                                D  

.متقايسان    IDCو   IABبيّن أنّ المثلّثين  ①  

[ . BD] و [  AC] منتصف كل من  Iأستنتج أنّ النقطة   ②  
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(نقاط 3: )  رابعالتمرين ال  
. DC  = DA = 05°و (. AD( // )BC)و (  DC( // )BA: )أن  سم المقابل نعلم  في الر    

 

 

F            أنقل الجدول التالي وأكمله                                                                       
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